

Уважаемая Людмила Николаевна!

Мне очень нравится содержание и иллюстрации к учебнику «Биология. Многообразие живых организмов», которые помещены в вашем учебнике. В нем содержатся много историй и познавательной информации. Я с удовольствием листаю страницы и бывает, даже возвращаюсь обратно, чтобы ещё раз их перечитать. Но хотелось бы больше объема, в каждом параграфе и случаев из жизни людей, связанных с темой, которая есть в параграфе. На мой взгляд, когда подросток читает ваш учебник, у него появляется любовь и интерес к растениям. Спасибо Вам огромное за столь прекрасный учебник.

8б класс, Екатерина Давыдова

Многоуважаемая Сухорукова Людмила Николаевна. Я пишу, чтобы выразить свое искреннее восхищение учебником. Учебник очень интересен и красочный, содержит важную для нас информацию. Но есть и маленькие недочеты, не смотря на полные развернутые ответы. Размер одного параграфа очень маленький и когда ты только начинаешь вникать и интересоваться, как параграф заканчивается. Хотелось бы, чтобы учебник содержал больше информации.

8б класс, Анастасия Гуревич

Мой любимый предмет история и я пишу письмо автору учебника Данилову Александру Анатольевичу и хочу высказать свои пожелания.

Учебник очень хороший, интересный, но есть маленькие недочеты, например, в параграфе могло бы быть больше интересной информации по теме. Та информация, которую содержит учебник, иногда недостаточна. Приходится искать ее в дополнительных источниках, отыскать то, что нужно не всегда получается. А так учебник замечательный, по нему интересно учиться, а также интересно рассматривать цветные иллюстрации.

8б класс, Дарья Банас

А мне очень нравится учебник по немецкому языку. В этом учебнике очень интересные диалоги, замечательные герои. Я Вам хочу сказать «Спасибо!». Побольше бы таких диалогов.

5б класс, Самира Савченко

Дорогие авторы учебника «Русский язык» издательства «Дрофа». Вам пишет Виолетта Ши-У-Тин. Я хочу Вам сказать «спасибо» за очень познавательный и интересный учебник. Простые, понятные, легко запоминающиеся правила. Мне нравятся как сложные, так и легкие упражнения, хороший и удобный шрифт текста. Отличные словари. Он самый лучший из учебников.

5б класс, Виолетта Ши-У-Тин

Здравствуйтесь авторы учебника «Биология. Живой организм» мне очень нравится учиться по вашему учебнику. Я учусь в 5б классе и хочу, чтобы этот учебник продолжался до 9 класса. Я с детства люблю животных. В 1 классе я активно изучала растения, грибы и микробы, а в 5 классе у меня появилась возможность узнать о природе больше. Я очень люблю ваш учебник и предмет.

5б класс, А. Сулова

Письмо автору учебника по истории.

Здравствуйтесь! Меня зовут Настя, я из 5б класса.

Мне очень нравится этот учебник. В нем много интересного. Нравиться читать про Месопотамию, про Ассирию, Вавилонию и Персию. В нем много интересных фактов. Например: как у Ассирийцев была устроена армия, как они завоевывали города. Мне очень нравится этот учебник, и я хочу его продолжать изучать.

5б класс, А. Ершова

Здравствуйтесь авторы учебника по истории. На мой взгляд, этот учебник очень интересный и познавательный. Много разных историй. Хорошее

электронное приложение. Учитель рассказывает много новой информации. Мы уже знаем про разные империи, древние государства. Мне очень нравится этот учебник.

5б класс, В. Михайлова

Здравствуйтесь авторы учебника по истории. Пишет вам Настя Брызжина из 5 «Б». Мне очень нравится ваш учебник. В нем познавательные материалы, интересные иллюстрации. Иной раз когда я читаю учебник то я могу так зачитаться и прочесть материал, который нам ещё не задавали. Этот учебник очень познавательный и не зря наш учитель по истории говорит:

- Кто не знает прошлое, тот не знает настоящего!

Мне нравится изучать Египет и первобытный мир. Как интересно узнать, как справлялись ЧС трудностями наши предки.

5б класс, А.Брызжина

Здравствуйтесь авторы учебника по немецкому языку. Обучаясь в начальной школе, я не очень была рада тому, что мы изучаем именно немецкий язык. Но сейчас интерес к изучению языка очень велик. Члены моей семьи тоже изучали немецкий язык. Много известных людей разговаривало на немецком языке. Например: Бенц – изобрел самую первую машину и назвал её в честь своей дочери Мерседес. Я очень люблю немецкий язык и ваш учебник, который мне помогает в его изучении.

7б класс, А. Прузан

Дорогой автор учебника по немецкому языку, здравствуйтесь!

Мне очень нравится программа вашего учебника. В нем очень интересные диалоги, замечательные герои. Я вам хочу сказать спасибо! Я думаю немецкий язык – это великий, самый лучший язык. Изучая его, ты сталкиваешься с интересными фактами, авторами, композиторами. Когда я начал изучать его во втором классе, я не мог понять, для чего он нужен, но сейчас я понимаю,

что он велик. На уроках мы знакомимся с немецкими городами. Многие ученые и изобретатели, которые прославились, были немцами. Не смотря на то, что почти весь мир пользуется английским языком. Огромное вам спасибо!!!

7б класс, Д.Бондарчук

Во втором классе нам сообщили, что наш класс будет учить немецкий язык. Этому не был рад ни один ученик из нашего класса. Весь класс задавался вопросом, почему именно мы будем изучать немецкий, а не английский язык, который является международным.

Прошли годы, и мы рады, что изучаем именно английский язык.

Я узнала много нового о Германии. Эта страна подарила миру много Великих людей. Например: великий композитор Иоганн Себастьян Бах, Гёте и многих других. Мне нравится изучать этот красивый язык по учебнику авторов Л.И.Бим «Deutsch».

7б класс, О.Абрамова

Мой любимый учебник – это учебник по обществознанию. Автор А.И.Кравченко написал отличный учебник для подростков. С помощью этого учебника мы узнали, какие проблемы волнуют подростков, типы характеров и темперамента и многое другое. Спасибо за такой замечательный учебник.

7б класс, О.Чаусова

Мой любимый учебник это учебник по обществознанию. И это мой самый любимый предмет. Очень жаль, что на изучение этого предмета отведен один час в неделю. Я каждый раз с нетерпением жду, когда настанет это день и будет обществознание. Именно на этом уроке и узнаю все полезное для себя. Даже когда нахожусь, дома с радостью читаю ваш учебник. По нему легко работать, много интересных терминов, имеется рабочая тетрадь, в которой с легкостью выполняю домашние задания. Мне очень нравится учебник и то, что у нас есть такой предмет.

7б класс, А.Прузан

Моим любимым предметом в школе является обществознание, автор замечательного учебника Кравченко А.И. В учебнике седьмого класса идет раздел о подростке. Эта тема для меня очень интересна. Рассказывается, как меняется подросток, с какого по какой период идет подростковый возраст, как меняется мировоззрение ребенка. Учебник содержит много интересующей меня информации. Минусов в учебнике по обществознанию не нахожу, только плюсы. Я очень довольна, что обучаюсь по такому замечательному учебнику.

7б класс, И.Брагина

Мне нравится учебник русского языка В.И.Львова. Сам учебник очень яркий, удобен и главное что под каждой новой темой есть правила. Написаны они очень понятно, хорошо запоминаются. Много заданий рассчитанных на разный уровень, что интересно выполнять. Также к учебнику прилагаются и справочные материалы. Я считаю это приложение «помощницей», потому что они помогают в разборе слов, имеется словарик, который использую при правописании. А также очень много картин известных

художников, по которым мы пишем сочинения. Учебник замечательный. Огромное вам спасибо.

7б класс, С. Дегтярева